Občianske združenie „Ľudia pre Bôrik“                                                CSS – Bôrik, Žltá 319/25 Nitrianske Pravno


Správa o činnosti za rok 2017
     Občianske združenie „Ľudia pre Bôrik“ (ďalej len OZ) je samostatným právnym subjektom, je dobrovoľnou, otvorenou, neštátnou a nepolitickou organizáciou združujúcou fyzické a právnické osoby, ktoré majú záujem pomáhať v aktivitách zameraných na zmenu kvality života klientov v zariadení Centra sociálnych služieb – Bôrik so sídlom v Nitrianskom Pravne (ďalej len CSS - Bôrik). 

    V predchádzajúcom roku 2017 sa naše OZ úspešne zapojilo projektom „Zelená relaxačná zóna“ do grantového projektu Zelené oči – programu na podporu aktivít a činností zameraných na ochranu a zlepšenie stavu životného prostredia na území Trenčianskeho kraja. Udelený grant bol vo výške 722,00 €. Z vlastných prostriedkov OZ bolo nutné dofinancovanie v celkovej výške 133,80 €, ktoré boli použité na nákup mulčovacej kôry. Výsledkom práce našich členov aj nečlenov je krásna oddychová zóna s množstvom vysadených okrasných stromov a kvetín. 

     Ďalšími finančnými prostriedkami prispelo OZ na nákup pomôcok do kuchynky pre klientov CSS – Bôrik v sume 11,30 €, na nákup farby a maliarskych potrieb v sume 134,70 € na vymaľovanie geronto – psychiatrického oddelenia v CSS – Bôrik a tiež na nákup 9ks obrazov v sume 78,10 € umiestnených na geronto – psychiatrickom oddelení. Sumou 100,00 € uhradilo divadelné predstavenie „Martinko Klingáčik“ pre klientov. Nemalou sumou 326,00 € OZ prispelo na nákup drogérie do vianočných balíčkov pre klientov CSS – Bôrik. Celkovo naše OZ prispelo k skvalitneniu života klientov CSS – Bôrik v zmysle stanov v sume 783,90 €. 

     Členské príspevky za rok 2017 boli v sume 65,00 €. Príspevky z 2% daní boli v celkovej sume 675,48 €.  Menný zoznam daňovníkov, ktorí poukázali podiel 2% zaplatenej dane tvorí prílohu tejto správy. 

    V mene klientov CSS – Bôrik ďakujeme všetkým členom, nečlenom a prispievateľom za prácu, ktorú v uplynulom roku vykonali k skvalitneniu života v našom zariadení a tešíme sa ďalšiu spoluprácu. 

    Spracovala: Lenka Hiščárová





PhDr. Miroslav Holček 
Štatutárny zástupca OZ 

    
Zoznam daňovníkov, ktorí poukázali podiel 2% zaplatenej dane

Jozef Baláž, Nitrianske Pravno
Anna Krnáčová, Detva
Mgr. Monika Frolová, Nitrianske Pravno
Jaroslav Kolesár, Prievidza
Ing. Martin Krnáč, Detva
Eva Ľahká, Sebedražie
Tibor Bednár, Prievidza
Mgr. Jana Kobelová, Pravenec
Mgr. Anna Kolesárová, Prievidza
Bc. Alena Greschnerová, Malinová
Ing. Pavol Michal, Martin
Ondrej Wiesner, Nitrianske Pravno
Lenka Wiesnerová, Nitrianske Pravno
Jana Gallová, Prievidza
Ing. Róbert Orság, Prievidza
Soňa Balážová, Nitrianske Pravno
PE-TA stav s.r.o. Nitrianske Pravno
Ing. Monika Krausková, Prievidza
Bc. Viera Prilinská, Prievidza
Ing. Mgr. Eduard Prilinský, Prievidza
Mgr. Jana Kelemenová, Ľubochňa
Miroslav Šujan, Prievidza
Erik Horváth, Komárno
Zdenka Glesková, Nitrianske Pravno
Silvia Beňadiková, Nitrianske Pravno
Eva Pupáková, Pravenec
Anna Kolesárová, Prievidza
PhDr. Miroslav Holček, Handlová
Július Papranec, Seč
Bc. Bibiána Šimová, Nedožery – Brezany
Lenka HIščárová, Nitrianske Pravno
Zlatica Lörinczová, Poruba
Iveta Šovčíková, Pravenec
Antónia Beňadiková, Nitrianske Pravno			ĎAKUJEME...
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